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[bookmark: _Hlk121815317][bookmark: _Hlk524588009][bookmark: _Hlk510616886]OÚ oznamuje, že vybírá místní poplatky (odpad, stočné a pes) na rok 2023. Poplatky můžete hradit hotově na OÚ nebo bezhotovostně na č. ú.: 5925651/0100, VS je číslo domu. Výši poplatků si můžete ověřit na e-mailu: podatelna@krumvir.cz nebo na tel. č.: 519 419 321. Splatnost poplatků je do 31.5.2023. 
Vinařské potřeby Bureš provozovna Krumvíř zahájily prodej sadbových brambor. Dnes nabízí velmi rané Colette a rané Marabel. V dalších dnech se budou postupně navážet další odrůdy.
[bookmark: _Hlk108599934]Soukromý prodejce z Hradiště bude ve čtvrtek 23.2.2023 od 10:00h – 10:30h u KD prodávat vejce 145,-Kč a 165,-Kč/plato, brambory, cibuli, česnek, med, mák a loupané ořechy.
Pojízdná prodejna porcovny masa z Miroslavi bude ve čtvrtek 23. února v čase od 11:15h do 11:35h u KD nabízet široký sortiment českého kuřecího, krůtího, kachního, vepřového, hovězího masa, poctivých masouzenářských výrobků, tlačenku, škvařené sádlo a základní druhy sýrů. Například: Krůtí prsní řízky 199,90 Kč/kg, kuřecí prsní řízky 189,90 Kč/kg, krůtí horní stehno 179,90 Kč/kg, kýta 159,90 Kč/kg, kuřecí polévkové díly 39,90 Kč/kg, debrecínská šunka patky 89,90 Kč/kg. Příjem objednávek na tel. čísle: 777 814 413. 
Řeznictví - uzenářství Libor Dohnálek z Dambořic bude ve čtvrtek od 16:30 do 16:45 u Kulturního domu prodávat čerstvé maso a uzeniny vlastní výroby.
Drůbežárna Prace bude v sobotu 25. 2.  v 8:30 hod. prodávat u KD: kuřice a kohouty různých barev za 250 Kč, krmivo pro drůbež a králíky, vitamínové doplňky a dále pak vykupovat králičí kožky - cena 15 Kč/ks.
Do naší obce přijede soukromá kamenická firma Suchánek-Holub a nabízí Vám tyto služby: Kompletní opravy starých pomníků, čištění obrub a soklů od mechu, stavění nových pomníků, tesání písma, obnova zlatem a stříbrem, dodání zákrytových desek ze žuly, drtě, lampy, vázy a další hrobové doplňky. Firma nabízí akci měsíce 45% slevu na lesklé obruby. Firma se na místní hřbitově zdrží za jakéhokoliv počasí v sobotu 25.2.2023 od 14:00h do 14:30h. Tel. č.: 736 126 552.
KOBERCE TREND na ulici Svatoborská v Kyjově mají mimořádnou akci - mínus 25% na všechno! Akce trvá od středy 22. do soboty 25. února. Přesvědčte se o skvělých cenách na koberce, pvc, lamináty, vinyl a další sortiment v prodejně Koberce Trend v Kyjově na ulici Svatoborská u Kauflandu. Pouze od středy 22. do soboty 25. února sleva 25% na všechno.
Pro naši obec nabízí své služby kamenictví G.A.L s dlouholetou tradicí, které u nás bude přijímat objednávky na veškeré kamenické práce. Vše za výhodné ceny. Pro využití této akční nabídky, je NUTNÉ si sjednat přesný čas schůzky s tímto kameníkem, který se právě pohybuje v okolí naší obce a to na jednoduchém telefonním čísle: 777-888-332. Nabízí: Nové pomníkové sestavy v žulovém provedení, broušení starých hrobů, kompletní služby v oboru kamenictví a restaurování, veškeré opravy a úpravy Vašeho hrobu, dnes sleva až 30%, opakuji telefonní číslo, které je platné po celý rok 777-888-332.
Fotbalisté SK Krumvíř vás srdečně zvou na maškarní ples, který se uskuteční v sobotu 25. února od 20 hodin v sále kulturního domu v Krumvíři. K tanci a poslechu bude hrát DJ Tonda Chronc. Bohatá tombola a občerstvení zajištěno. Zároveň přijměte pozvání na výroční členskou schůzi, která se bude konat v neděli 26. února v 15 hodin v kulturním domě.
Agro2000 hledá skladníka do skladu Jalovisko. Jedná se o práci ve výkupu zemědělských komodit. Fyzicky nenáročná práce, obsluha technologie a strojů. Nabízíme práci na hlavní pracovní poměr, odpovídající mzdové ohodnocení, 13. plat + proplacené přesčasy. Více informací na tel. 601 572 496 nebo stránkách obce.
Vinařství PAVLOVÍN s provozovnou v Bohumilicích přijme do hlavního pracovního poměru pracovníka/pracovnici na obsluhu plnící linky bag in boxů, jednosměnný provoz. Nástup možný ihned. Požadujeme odpovědný přístup, spolehlivost, schopnost plánování. Samozřejmostí je zaškolení na pracovní pozici. Své životopisy a žádosti zasílejte na pavlovin@pavlovin.cz nebo volejte na tel. číslo 736751553 (ing. Radim Heča).
Vinařství SPIELBERG v Archlebově vás srdečně zve na degustaci Moravské Toskánsko – Krajina a víno, která se koná 10. března od 14:00 hodin. Těšit se můžete na vína od více jak 20 vinařů, výstavu fotografií od Radka Severy, dobroty z kuchyně a také hudební program. 
Policie České republiky varuje občany před falešnými řemeslníky, kteří cílí především na starší občany. Tito podvodníci osloví seniory přímo na ulici, popř. zazvoní u staršího domu, a následně nabízejí provedení drobných zednických oprav. Od důvěřivých seniorů si vyžadují zaplacení zálohy v řádu tisíců korun. Po zaplacení zálohy ale odejdou, aniž by práci vykonali. Podvodníci svou důvěryhodnost zvyšují tím, že se zájemci sepíší fiktivní smlouvu, která však neobsahuje ani údaje o zhotoviteli. V případě, že jste se již stali obětí těchto podvodníků, obraťte se prosím na Policii České republiky. Policisté také rádi uvítají další informace, které povedou k dopadení těchto osob. Své poznatky můžete rovněž sdělit prostřednictvím tísňové linky 158.
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